

Сегодня, 3 августа 2023, участники фотоклуба «Отражение» завершили просмотр многочасового курса по фотографии, автором которого является российский фотограф Сергей Парышков.

Участники клуба открыли для себя новые приёмы в фотосъёмке через стёкла, зеркала и другие предметы, узнали много интересного о постановке и художественной составляющей света, получили знания об основных этапах обработки фотографий в известных графических редакторах.

Полученная информация пригодится фотографам нашего центра для создания своих неповторимых кадров, для развития воображения и вдохновения.

